Среда 13.05.20г.

Тема: Лето

Утренняя гимнастика.
 Беседа о  том, как мы разговариваем друг с другом и со взрослыми. - Закрепить с детьми правила поведения

«Нужно ли каждый день поливать цветы?» - учить детей по состоянию почвы определять нуждаются цветы в поливе или нет..

Упражнение «Угадай по описанию» - расширение объема словаря. учить правильно конструировать вопросы и ответы. 
Работа в уголке 
Дидактическая игра «Кто больше действий назовёт» - активно использовать в речи глаголы, образовывая различные глагольные формы.

Обсуждение «Зачем мыть руки перед едой?» - учить заботиться о своем здоровье, воспитывать к.г.н.

Самостоятельные игры в уголке игрушек цель: воспитывать умение самостоятельно организовывать игру.

НОД 
Звуковая культура речи: звуки р, рь

Цель. Упражнять детей в четком и правильном произнесении звука р (изолированно, в

чистоговорках,  в словах).

Ход занятия

«Я познакомлю вас с самым рычащим и рокочущим звуком, – начинает занятие педагог. –

Это звук р ».

Просит детей произнести этот звук (р-р-р-р) , повторить его, попытаться определить, где

находится кончик языка при произнесении звука (за верхними зубами) и что происходит с

языком (струя воздуха заставляет язык дрожать) .

«Звукоподражаний и слов, в которых есть звук р , очень много», – рассказывает педагог и

предлагает проговорить некоторые из них: кар-р-р, крак-крак, кряк-кряк, гру-гру, тпру; рак,

река, ромашка, рукавичка, резиновый, розовый.

Педагог просит детей помочь ему прочитать скороговорку С. Фархади «Сороки», в которой много слов, начинающихся с кар-р-р . Воспитатель читает скороговорку, договорившись с детьми, что они по его знаку будут четко проговаривать кар-р-р , а он будет называть слово. 

Утром, Присев на зеленом пригорке,

Учат сороки Скороговорки:

кар-р-р

-тошка

-тонка

-ета

-туз

кар-р-р

-низ

-андаш

-амель

-апуз.

Далее воспитатель проводит упражнение «Не ошибись». Дети хлопают в ладоши, услышав слово, начинающееся со звука р : радуга… радио… ремонт… самолет… ракета… ранний… поздний… малыш… крепыш… ребенок… рисунок… аппликация .

Педагог предлагает детям угадать, есть ли звук р в стихотворении С. Маршака «Про все на свете»:

Роет землю с ерый крот —

Разоряет огород .

Как только дети назовут 2–3 слова, воспитатель читает стихотворение еще раз и называет

слова, которые не назвали дети.

В заключение просит детей отгадать загадку:

Без рук, без ног,

А дверь отворяет.

(Ветер)

Прогулка:
Наблюдение. Рассматривание  кустарника.- познакомить с понятием: «кустарник», отметить характерные особенности(колючий, короткий, тонкий, лёгкий).

П/И: «Кто быстрее»

Цель: совершенствовать умение бегать, лазать, прыгать;  развивать реакцию.

И/ у « Перебрось мяч» Цель: учить правильно выполнять метание мяча, соблюдать правила безопасности.
П/и «Прятки» Цель: закреплять умение соблюдать правила игры

«Кто дальше» - учить прыгать в длину с места и с разбега, развивать силу прыжка «Догони мяч» - учить детей действовать по сигналу быстро; развивать ловкость; учить ориентироваться в пространстве.

Трудовая деятельность - уборка мусора на участке( дома)
Самостоятельная игровая деятельность детей на участке, игры по выбору.

Игры по интересам на участке(дома).
перед сном
Д/и «Где мы были мы не скажем, а что делали, покажем» Цель: учить детей называть действие словом, правильно употреблять глаголы

Вечер:
Постепенный подъём , гимнастика после сна.

Дидактическая игра «Доскажи слово» - упражнять детей в подборе слов противоположных по смыслу (антонимы). Загадывание загадок о животных – учить отгадывать опираясь на характерные признаки.

Д. Хармс «Очень страшная история»- учить внимательно, слушать художественное произведение

Ситуативный разговор «Кто забирает тебя из д\с» - : закрепить знание имени и отчества родителей.

Хороводные игры по желанию детей- учить детей ходить ритмично по кругу, останавливаться на сигнал ведущего.

Прогулка.
Наблюдения за облаками (форма, цвет, как движутся, почему?) Самостоятельная игровая деятельность детей на участке, игры по выбору. Игры по интересам на участке (дома).
